
bărbat fără ridicare fără scutece

persoana merge o persoană în casă fumatul este permis

baie separată toaletă separată casă unifamilială

televizor în cameră

Un somnoros căruia îi place liniștea și ciocolata – îngrijire la un
domn

Căutăm îngrijitoare care să aibă grijă de un domn în vârstă cu debut de demență. El prețuiește pacea și

liniștea mai presus de orice și, în special, nu-i place pe nimeni care încearcă să-i schimbe obiceiurile. Este

plăcut și relaxat atunci când este servit cu ciocolată și Coca-Cola. Activitatea lui preferată este dormitul.

Căutăm un îngrijitor pentru un domn în vârstă, singur în vârstă de 83 de ani. Are debutul demenței (fără

simptome deosebit de supărătoare încă) și are un stimulator cardiac. Are auz slab, vedere slabă, iar

vorbirea îi este neclară. De asemenea, are dificultăți la înghițire, dar, în mod surprinzător, ciocolata și

biscuiții îi ies fără probleme. Înțelege mesajele. Nu bea alcool (!), lucru cu care se chinuia înainte, dar acum

nu mai este niciun strop de alcool în casă și nu poate să-l consume nici pe departe.
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Un somnoros căruia îi place liniștea și ciocolata – îngrijire la un
domn

Mult somn



Domnul în vârstă nu are interese speciale și pur și simplu doarme cea mai mare parte a zilei. Din această

cauză, are dificultăți în a dormi noaptea, așa că se plimbă prin sufragerie și uneori ronțăie ceva din frigider -

nu-și trezește îngrijitorul, nu face zgomot și nu face mizerie. Trebuie să fie trezit dimineața pentru a-și lua

medicamentele, apoi doarme până la ora 11:00.

 

Îngrijitoarea încearcă să-l țină ocupat, iar dimineața, după micul dejun, răsfoiește albume foto cu el, dar el

se scuză repede și se duce la culcare. Activitatea lui preferată la televizor este o telenovelă de la ora 16:00

(dacă este treaz), răsfoiește puțin ziarul, nu citește cărți și nu se joacă. Plimbările sunt excluse din cauza

terenului dificil (la vale într-o direcție, din păcate la urcare în cealaltă). Când vremea se încălzește, poate

ieși în grădina mare din jurul casei.

 

Îngrijitoarea prețuiește cel mai mult liniștea și pacea. Dacă îngrijitoarea nu-i tulbură liniștea, este

prietenoasă cu ea. Relația este bună.

 

Seniorul are trei copii, aceștia vizitează o dată sau cel mult de două ori pe săptămână. De obicei, când

trebuie să ducă ceva sau să-l ducă pe tata la medic. Familia este drăguță și liniștită. Pe lângă copii, poate

vizita și fratele îngrijitoarei - în medie, de două ori pe lună.

Domnul în vârstă este mobil. Se ridică, se așază singur și folosește un rulou, deși uneori îl uită. Din păcate,

este reticent în a se spăla. Nu vrea ajutor cu igiena zilnică se stropește puțin, dar cine știe ce. Poate fi

convins calm să facă o baie dacă i se cere, dar dacă refuză, nu-l forțați. Vine un coafor să-l tundă, iar un

Fusspflege să-i facă unghiile. Din când în când, este de acord ca îngrijitorul să-l radă.

Îmbrăcarea, sau mai degrabă schimbarea, este similară cu spălatul - nu forțăm asta. Persoana poartă și

doarme de obicei aceleași haine, schimbându-se după ce s-a stropit cu urină. Îi puteți oferi haine de schimb

sau pur și simplu puteți lăsa haine curate la vedere.

Vârstnicul are un cateter permanent (prin uretra, cu capac, fără pungă). Când simte nevoia, merge la

toaletă și deschide capacul. Uneori nu îl închide corect, apoi se spală și se schimbă. Își controlează nevoile

fizice și folosește toaleta independent. El și fiica sa merg la clinică pentru înlocuirea cateterelor aproximativ

la fiecare 4-6 săptămâni.

Domnul în vârstă este un mâncător complet mofturos (acest lucru este evident din silueta sa

subțire ,cântărește puțin sub 60 kg la o înălțime de 170 cm). De asemenea, are dificultăți la înghițire, pe

care le-am menționat mai devreme.
 

O mică problemă cu igiena

Dulciuri – da, cină - nu



La micul dejun mănâncă orez cu budincă cumpărat din magazin, iar prânzurile trebuie mixate. Îi place

supa, cu excepția supei de roșii și a roșiilor în general. După aceea, mănâncă doar o gustare spre sfârșitul

după-amiezii - prăjitură. Dacă i se face foame, ronțăie dulciuri, ciocolată sau fructe conservate moi.

Îngrijitorul mănâncă ce vrea, oricând vrea.

 

Îngrijitorul face cumpărăturile zilnice aici, iar copiii aduc articolele mai grele cu mașina. Lista este pregătită

conform propriului lor program, uneori doar seniorul va cere o Coca-Cola și, bineînțeles, dulciuri. Bugetul

este suficient, dacă rămâneți fără, spuneți-i fiicei lui. Trebuie să păstrați bonurile.

 

Magazinele sunt la aproximativ 800 de metri distanță (cu o gamă largă de produse). Există o bicicletă

disponibilă, dar trebuie să urci înapoi pe deal, așa că actualul îngrijitor alege să meargă pe jos.

Domnul în vârstă locuiește într-un orașel mic, dar foarte bine dezvoltat, situat în regiunea Nordschwarzwald

(75181). Terenul este muntos, iar primăvara va fi, fără îndoială, frumos și verde. În apropiere, există

numeroase magazine, cafenele, biserici și câteva locuri interesante de vizitat. Stuttgart se află la mai puțin

de 30 de minute cu trenul.

 

Bătrânul locuiește într-o casă unifamilială cu garaj și o grădină mare. Casa este destul de mare, situată pe

un deal. Este relativ curată și ordonată; câteva lucruri ar putea necesita atenție, dar curățenia regulată este

suficientă. Este bine dotată cu toate electrocasnicele necesare, inclusiv un aspirator, deoarece există o

mulțime de covoare.

 

În timpul serviciului, îngrijitoarea are acces la o cameră la etaj. Este mare, frumos mobilată și are un

televizor cu canale germane. Există, de asemenea, o baie privată și o toaletă, nu prea mari, dar adecvate.

Fumătorii pot accesa terasa din camera alăturată dormitorului.

Recomandăm acest caz în principal celor care nu doresc să impună o schimbare în obiceiurile unei

persoane în vârstă. Îngrijitorii cu experiență în demență sunt ideali. Este necesară o bună cunoaștere a

limbii germane, iar permisul de conducere nu este necesar. Fumatul este permis afară.

Casa pe deal

Vă invităm să aplicați!



Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


